

提升质量意识
把好物资采购关

采购部组织讨论《钢板表面油污的背后》质量警示视频

本报讯(通讯员 武晓娟)近日,采购部分期组织职工观看了《钢板表面油污的背后》质量警示视频,要求所有职工进行讨论分析,从事件中汲取教训,提升质量意识,并结合岗位特点,以问题为导向,查缺补漏,以有效的措施把好物资采购质量关。

今年是太钢高质量发展的奠基之年,采购部作为公司生产的前期部门,采购物资的质量关系着全公司的产品质量。为此,该部要求,面对新时代新发展的质量新要求,全体干部职工要以此质量事件为契机,迅速把思想和行动统一到公司“提升产品质量专题座谈会”的精神上来,坚持“质量无小事”,严格按照工作流程,扎扎实实做好本职工作。

今年,该部将继续把采购物资到货质量作为全年重中之重的工作来抓,通过从物料编码、计划提报、采购过程管控、到货质量验收全流程各个环节入手,定制度、定标准、定流程、定节点,促进部门全体人员质量意识的全面提升。通过加强过程管控,进一步构建科学合理的供应体系,规范采购标准,强化对采购实物的过程的监督和入厂验收,进一步强化采购质量管控评价,确保到货物资质量满足要求,为公司全工序生产提供坚实保障,使部门质量管理水平再上新台阶。



观《钢板表面油污的背后》视频有感

张文茹

观《钢板表面油污的背后》这一视频后,感慨颇深。钢板表面出现油污的钢种是08Al,低合金钢,属于常规大生产、生产工艺成熟的一个品种,没有很高的技术含量和技术要求,但是此次油污出现在热轧供冷轧的145张钢板表面上,从1月5日一直到1月10日,其数量之大,持续时间之长,令人咋舌。这次质量事故处理了相关的专职检查人员、设备维护人员、技术质量质检负责人、作业区主管以及技术科长、总工程师等人,事后,热轧厂责任各方深刻检讨了自己,并梳理了工艺路线上的各个环节,制定了新的

规程工艺等24项,体现了热轧厂对此质量事故的重视,提升了质量在生产中的地位。

作为我公司专项提供高附加值军工和核电产品的部门,产品质量一直是军工核电部的生命线,它是维系着整个军工核电生产线的流程和生产正常运作的重要保证。而在生产和产品质量背后,是不可以被忽视的服务质量,它也直接影响着用户的信任和市场的拓展。由于产品的特殊性,常常有客户来生产现场和技术中心进行过程和检验见证,这一方面会影响正常生产和检验节奏及安排,但另一方面这的确是整个

流程中不可缺少的环节。我们只有站在用户角度上,处处为用户着想,才会合理安排好见证这一事项;提高服务质量意识,才会服务好用户,使见证合理顺利进行。

今年是高质量发展的开端之年,军工核电部部门虽小,却是品种多、附加值高,最能体现高质量带动高效益的单位,我们要在原有的传统之上,继续改善我们军工核电产品的实物质量、工作质量和服务质量,为提升军工核电产品质量、继续拓展军工核电产品市场打下良好的基础,为太钢扬名于高端技术领域做出贡献。

质量在我们自己手中

通讯员 武刚

提升产品的质量,在激烈的市场竞争中才能开辟出一片新天地。因此,要将质量意识放在自己的心中,把产品质量放在自己的手中,把高质量产品交给用户是我们永恒的目标。

作为一名连铸工,我们的工作就是要保证生产出的铸坯符合产品质量标准。我们关注每个影响产品质量的细节,从铸坯出结晶器开始,我们检查钢坯的外观是否有划伤、辊印,切割断面是否整齐,去毛刺情况等。检修过程中,我们严格执行检修作业标准,准确无误调整设备参数,维修过程中我们严格把握设备的功能精度,保证上线的每一台设备都符合要求。质量存在于工作中的每个小细节,只有

对细节的精益求精,才能实现我们产品质量零缺陷的目标。产品质量责任重大,我们能够做到的是在工作中端正态度,做好自己的本职工作。铸坯出现问题后要密切地关注铸坯生产全过程,哪一点没有做到,就要及时响应快速处理,这就是对产品质量的一种态度。每次走到成品区现场,看到一排排坯垛,就像看到自己家的孩子,怕他们摔着、磕着、碰着,那种关切的心情溢于言表。这也是我们对产品质量的一种坚持。我们只有不断地进取,提升产品的质量,在激烈的市场竞争中才能开辟出一片新天地。因此,要将质量意识放在自己的心中,把产品质量放在自己的手中。

漂亮的“新娘”

通讯员 李向青

钢铁的作业现场,干工作往往是豪爽明快、铿锵有力,什么时候,在型材厂的精整作业区,这个隆隆轰鸣的生产作业区,竟然静悄悄地出现了这样一道风景:在作业区的东区,整齐秀美地排列着一批精致的小坯料,说它小,是因为它只有15厘米乘22厘米的小脸,说它秀,是因为它70厘米修长的身材匀称标致,说它精,是因为它线条分明整齐划一,每小垛由十四块分四层垛成,垛腰加尺寸统一的钢片卡条,精神灵气儿,小坯料上的标签位置统一、端正清晰,远远看去,约五百平米的东区生产现场宛若小广场,成百个小坯料垛静立在那儿,与洁净的现场相互映衬,洁白点点、线条优美,而更特别的是,在它们的头顶,盖上了洁白的塑料

布,略带透明,隐隐约约,隔纱含羞,美得就像是待嫁的新娘。

在生产循环通畅、交货周期保证的能力下,型材厂精整作业区为何对这批小坯料这样的呵护?

原来,是用户因为提料运输出现卡阻,不能及时将料提走。为了保证用户在延时提到坯料时品相质量满意,该作业区特殊情况特别对待,除了严格执行日常的质量工艺,另外采取了以白色塑料布覆盖防尘防雨防雪防腐蚀。而他们选择白色塑料布,是从其透明安全可见和可重复多次利用、且能达到保质目的等多重角度考虑的。

事情结果正如预期。之后,用户延时提料后很满意,合同续订,合作共赢。



为适应高质量发展要求,尖山铁矿积极打造理论知识优、实操技能强、综合素质高的职工队伍,以带动各项工作质量的进一步提升。图为该矿选矿事业部组织电器知识技能交流学习。

郑磊 摄

近日,营销中心电商国际支部全体党员学习如何廉洁从业、坚守防线、实现阳光销售,并签订廉洁从业承诺书,坚持做到工作流程有制约、业务有监管、目标任务明确、职能分工明确、责任追究明确。

康俊枝 摄

